

【表紙】

- 【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書
- 【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項
- 【提出先】 関東財務局長
- 【提出日】 平成25年11月22日
- 【四半期会計期間】 第67期第2四半期(自 平成25年7月1日 至 平成25年9月30日)
- 【会社名】 株式会社鴨川グランドホテル
- 【英訳名】 THE KAMOGAWA GRAND HOTEL, LTD.
- 【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 鈴木 健 史
- 【本店の所在の場所】 千葉県鴨川市広場820番地
(上記は登記上の本店所在地であり、実際の業務は下記の場所で行っております。)
- 【電話番号】 04(7094)5581(代表)
- 【事務連絡者氏名】 取締役管理部長 四 野 宮 章
- 【最寄りの連絡場所】 千葉県鴨川市広場839-13番地
- 【電話番号】 04(7094)5581(代表)
- 【事務連絡者氏名】 取締役管理部長 四 野 宮 章
- 【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成 25 年 11 月 14 日に提出いたしました第 67 期第 2 四半期（自 平成 25 年 7 月 1 日 至 平成 25 年 9 月 30 日）の四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第 1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第 3 提出会社の状況

1 株式等の状況

(5) 発行済株式総数、資本金等の推移

3 【訂正箇所】

訂正箇所については__を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第66期 第2四半期累計期間	第67期 第2四半期累計期間	第66期
会計期間	自 平成24年4月1日 至 平成24年9月30日	自 平成25年4月1日 至 平成25年9月30日	自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日
営業収益 (百万円)	1,688,062	1,952,133	3,281,340
経常利益又は経常損失 (△) (百万円)	△76,484	41,370	△197,486
四半期(当期)純利益 (百万円)	58,712	94,803	21,702
持分法を適用した場合の 投資利益 (百万円)	—	—	—
資本金 (百万円)	626,761	626,761	626,761
発行済株式総数 普通株式 (株)	10,453,920	10,453,920	10,453,920
優先株式 (株)	1,200,000	1,200,000	1,200,000
純資産額 (百万円)	717,528	802,677	707,869
総資産額 (百万円)	6,664,298	6,604,626	6,546,110
1株当たり四半期 (当期)純利益金額 (円)	5.63	9.08	2.08
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)	—	—	—
1株当たり配当額 普通株式 (円)	—	—	—
優先株式 (円)	—	—	—
自己資本比率 (%)	10.8	12.2	10.8
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	177,140	320,281	187,258
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	△17,779	△75,886	△42,000
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	△125,048	△50,040	△210,972
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高 (百万円)	650,610	744,937	550,583

回次	第66期 第2四半期会計期間	第67期 第2四半期会計期間
会計期間	自 平成24年7月1日 至 平成24年9月30日	自 平成25年7月1日 至 平成25年9月30日
1株当たり四半期純利益金額 (円)	12.35	10.21

(注) 省略

(訂正後)

回次	第66期 第2四半期累計期間	第67期 第2四半期累計期間	第66期
会計期間	自 平成24年4月1日 至 平成24年9月30日	自 平成25年4月1日 至 平成25年9月30日	自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日
営業収益 (千円)	1,688,062	1,952,133	3,281,340
経常利益又は経常損失 (△) (千円)	△76,484	41,370	△197,486
四半期(当期)純利益 (千円)	58,712	94,803	21,702
持分法を適用した場合の 投資利益 (千円)	—	—	—
資本金 (千円)	626,761	626,761	626,761
発行済株式総数			
普通株式 (株)	10,453,920	10,453,920	10,453,920
優先株式 (株)	1,200,000	1,200,000	1,200,000
純資産額 (千円)	717,528	802,677	707,869
総資産額 (千円)	6,664,298	6,604,626	6,546,110
1株当たり四半期 (当期)純利益金額 (円)	5.63	9.08	2.08
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)	—	—	—
1株当たり配当額			
普通株式 (円)	—	—	—
優先株式 (円)	—	—	—
自己資本比率 (%)	10.8	12.2	10.8
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	177,140	320,281	187,258
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	△17,779	△75,886	△42,000
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	△125,048	△50,040	△210,972
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高 (千円)	650,610	744,937	550,583

回次	第66期 第2四半期会計期間	第67期 第2四半期会計期間
会計期間	自 平成24年7月1日 至 平成24年9月30日	自 平成25年7月1日 至 平成25年9月30日
1株当たり四半期純利益金額 (円)	12.35	10.21

(注) 省略

第3【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(5)【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (百万円)	資本金残高 (百万円)	資本準備金 増減額 (百万円)	資本準備金 残高 (百万円)
平成25年7月1日～ 平成25年9月30日	普通株式 — 優先株式 —	普通株式 10,453,920 優先株式 1,200,000	—	626,761	—	498,588

(訂正後)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成25年7月1日～ 平成25年9月30日	普通株式 — 優先株式 —	普通株式 10,453,920 優先株式 1,200,000	—	626,761	—	498,588